Ime in priimek: .....ccoviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieiiann

Stevilka indeKsa: .....ccuerueveennnne

1.

Nastejte vstopne ovire: (VpiSite na spodnjo ¢rto.)

Ce se poveda cena cenovno neelastiénega izdelka, je mogoce pri¢akovati, da: (Obkrozite pravilni odgovor.)
a se bo prihodek podjetja povecal

b bo prihodek ostal nespremenjen

¢ se bo prihodek zmanjsal

Panogo sestavljajo: (Obkrozite pravilni odgovor.)

a  vsi ponudniki in povprasevalci izdelkov in storitev na tem trgu
b podjetja, ki ponujajo sorodne izdelke in storitve

¢ samo kupci in potrosniki izdelkov in storitev

Huda susa je povzrocila zmanjSanje ponudbe kmetijskih izdelkov. V spodnjem koordinatnem sistemu grafi¢no prikazite, kako
je sprememba ponudbe ob nespremenjenem povprasevanju vplivala na ravnovesno koli¢ino in ceno. Desno od grafa opisite.
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Stroski surovin, materiala, energije, polproizvodov spadajo med: (Obkrozite pravilni odgovor.)
a fiksne stroske

b wvariabilne stroske

c stalne stroske

S krizno cenovno elasti¢nostjo ugotavljamo: (Obkrozite pravilni odgovor.)
a spremembo povprasevanja glede na dohodek potrosnikov

b spremembo povprasevanja glede na dobicek podjetja

Cc spremembo povprasevanja po izdelku, Ce se spremeni cena substituta

Podjetje proizvede 10.000 izdelkov. Celotni fiksni stroski (CFS) znasajo 800.000 €, povpre¢ni stroski (PS) pa 180 €.

a) Koliko zna$ajo celotni stroski (CS) in povpreéni stroski (PS), ¢e bi podjetje proizvedlo 11.000 izdelkov (CFS in PVS bi
ostali isti)?

b) Koliksni bi bili celotni variabilni stroski (CVS), ¢e bi proizvedli le 9.000 enot izdelkov (CFS in PVS bi ostali isti)?

c) Koliks$ni bi bili povpre¢ni fiksni stroski (PFS) in PS, &e bi znaSal obseg proizvodnje 12.000 izdelkov, CFS pa bi se
povecali na 900.000 €, medtem ko bi se povprecni variabilni stroski (PVS) pri tem obsegu zmanjsali za 10%?

d) IzraGunajte cenovno elastinost tega izdelka in ustvarjene prihodke od prodaje, ¢e je pri prodaji 10.000 enot cena 300 €,
pri 11.000 enotah pa 250 €. Opisite, kaj se je zgodilo s prihodkom in zakaj?

Pomoc¢: CS = CFS + CVS; PVS = CVS/Q; PFS = CFS/Q; PS = PFS+PVS ali PS = CS/Q; Prihodek od prodaje = cena x Q;

Ec

= (AQ/AC) [(c1+¢2)/ (Q1+Q2)]



